

联合会杯德国“二队”碾压对手 勒夫成就主帅里程碑



勒夫是德国队历史上胜率最高、且获胜场次最多的主帅

不仅如此，勒夫还是国际足坛第一位执教同一国家队获胜百场以上的主帅。排在勒夫身后的是功勋主帅赫尔贝格，他在两度执教国家队期间赢下了94场比赛，但取得这些胜利却用了167场比赛。此外，舍恩的87胜与福格茨的66胜也只能甘居勒夫下风。

尽管乌拉圭名帅塔瓦雷斯以174战成为执教同一国家队场次最多的教头，但两度挂帅的他仅获86胜。如果单从执教国家队的场次来看，勒夫则是位居塔瓦雷斯（乌拉圭，174场）、赫尔贝格（德国，167场）、奥尔森（丹麦，166场）和迈斯尔（奥地利，156场）之后，排名第五。

本届联合会杯，以考察新人为主的勒夫没有将穆勒、厄齐尔和诺伊尔这样的绝对主力招至麾下，队中的大牌球星只剩下了德拉克斯勒和基米希等人。尽管是平均年龄只有24岁零4个月的二线阵容，但勒夫却自信地将其与2005年的联合会杯类比，因为那届杯赛涌现出的波多尔斯基和施魏因施泰格等人，成为了此后德国队的中流砥柱。

也正是12年前的那次联合会杯，成为了勒夫国家队执教生涯的第一次大赛，不过当时上任只有一年的他还只是主帅克林斯曼身旁的助理教练。随后的2006年世界杯，两人带领德国在家门口获得了第三名，这也被看作是德国足球复兴的标志。



克林斯曼后
德国队在勒夫调教下趋于稳定

那届世界杯后，克林斯曼选择急流勇退，而勒夫则转正成为新一任德国主帅。同一年的8月16日，勒夫在对阵瑞典的友谊赛中完成主帅首秀，德国则以3:0大胜对手。随后，勒夫带领德国一鼓作气地实现了五场连胜，这也创下了历任德国队主帅的最佳开局。

在完美的开局后，德国队的大赛成绩也在勒夫的调教下趋于稳定——2008年欧洲杯亚军、2010年世界杯季军、2012年欧洲杯四强、2014年世界杯冠军、2016年欧洲杯四强……德国队每逢大赛必进四强的神奇，即使是近年来接连夺得世界杯和欧洲杯的西班牙队，也难以企及。

与此同时，德国队的更新换代也在勒夫稳定成绩的保障下流畅运转。从德国世界杯横空出世的波多尔斯基和施魏因施泰格，到南非世界杯上大放异彩的穆勒与厄齐尔；从去年法国欧洲杯上灵光乍现的德拉克斯勒同基米希，再到如今联合会杯崭露头角的施廷德尔和维尔纳，意志战车的衣钵正在新人的不断涌现间代代相传。

如果说2006年世界杯是复兴之路的百尺竿头，2010年世界杯是渐入佳境的厚积薄发，2014年世界杯是水到渠成的终尝所愿，那么2018年的世界杯，由勒夫继续掌舵的德国队将向着创造历史的卫冕之路继续挑战。

北京时间6月25日晚23时，联合会杯迎战喀麦隆的第三场小组赛，是勒夫执教德国队的第150场比赛。为此，德国足协还专门在赛前做了一个详细的预测：如果勒夫能够率队取胜，那么他将收获执教德国队以来的第100场胜利；如果德国队能够攻入三个进球，那么勒夫麾下的德国将打进250个进球。最终的结果是，日耳曼战车凭借小将维尔纳的梅开二度3:1战胜非洲雄鹰，以小组头名的身份出线，而关于勒夫执教纪录的预测也得以完美实现。在150场比赛赢下其中的100场，也让勒夫成为了德国队历史上胜率最高、且获胜场次最多的主帅。

联合会杯半决赛将由德国对阵墨西哥，智利迎战葡萄牙队。比赛将在北京时间6月29日和6月30日凌晨2时进行。北京时间7月2日晚上8时，两场半决赛的负者将在莫斯科进行季军争夺战，决赛将于北京时间7月3日凌晨2时打响。

史上最弱联合会杯？
德国队派年轻队员多锻炼

2017联合会杯小组赛的比赛全部结束，值得一提的是，这是联合会杯历史上第一次四支球队以不败成绩晋级半决赛。其实，这是一届被称为“史上最弱联合会杯”的赛事，因为美洲代表缺少巴西、阿根廷；欧洲代表也缺少法国、西班牙、意大利、英格兰等传统强队。

不过，小组赛一过大家发现，没有最弱，只有更弱。不用参加世预赛东道主俄罗斯，联合会杯就是最好的练兵场了，他们跟新西兰、葡萄牙、墨西哥三个较好的对手一起分在A组，除了揭幕战捏个新西兰软柿子，之后竟两战皆墨提前出局，成为历史上成绩最差的东道主。

2001年开始，国际足联确认了世界杯举办地在一年前举办联合会杯，当时东道主是日本和韩国，韩国2胜1负积6分，因净胜球劣势排在第三位出局；日本2胜1平积7分，以小组第一晋级半决赛，此后1比0击败澳大利亚晋级决赛，但0比1负于法国屈居亚军。

2003年，国际足联也举办了联合会杯，在法国举办，高卢雄鸡在本土卫冕成功；2005年联合会杯在德国举办，德意志战车最后拿到季军；2009年联合会杯在南非举办，东道主最后拿到第四名；2013年联合会杯在巴西举办，桑巴军团最终在本土夺冠。

而作为欧洲杯新科冠军的葡萄牙，大家以为他们会拿出一点亮眼的发挥，结果小组赛前两场比赛就以2:2、1:1来套路大家——这么早开启夺冠模式，真的好意思吗？即便是最后一场4比0大胜新西兰，其主要原因也并不是葡萄牙放开了手脚，而是两队的账面实力差距实在太大了。

另外一组，世界杯冠军德国队干脆派出“二队”参赛，请尊重下毕竟是联合会杯啊。在出征之前，德国队主帅勒夫就由于没有征召队内的几位核心球员而遭到外界的质疑，对此，勒夫曾表示他希望这些年轻球员能够像施魏因施泰格等人在2005年联合会杯上一样获得锻炼机会。这个说法让球迷信服，因为你们表现也确实好，就是瞄准卫冕世界杯这么远大的目标。

勒夫还在战平“百年美洲杯”冠军智利的比赛后称赞对手的战术革新，这简直就是活到老学到老，更让人感受到德国队的自信。

对于B组出局的澳大利亚和喀麦隆而言，账面实力不足或许是他们出局的最大原因。相比同样处于新老交替的俄罗斯，澳大利亚和喀麦隆的人才断层更为严重，这方面，目前还没有球队能够像德国一样拥有济济人才库。

来源：界面、网易



关注三湘都市报
看E报。